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OEMA 1°

No ypdupete 10 T€TpGO10 006G TOV 0p1OUS KaOgu16S amd TIS Tapakdtw epwtnoels 1-4 ko
OITTAGL TO YPGUG. TTOV VTICTOLYEL OTH OWOTH ATAVTHOH.

1. H niextpikn dvvopikn evépyela €vOg GLGTIUATOS OVO OLOCTIULOV NAEKTPIKOV
QopTiOV

o. ov&dvetan TAVTO OTAV T POPTIOL OTOLOKPVVOVTOL.
B. oe amepn awdCTOON £YEL TN UEYIOTN TIUN TNG.
Y. €lvon opvnTik).
0. eivan Betua).
Movadeg 5
2. Quikr avtiotaon cvvoEeTon o€ EVOAAOCCOUEVT] TAON €VEPYOL TIUNG V., Yo

YPOVIKO dtdotnua At, ondte mapdyetanr Oepuodtnta Q. Av durthacidcovpe v
evepyd 1dom, t0te M Bepudtmra wov mapdyetar oto 1010 YPoviKe SdoTnua
elvat:
a. Q.
B. 2Q.
v. 4Q.
6. Q/2.
Movadeg 5

3. ‘Eva. popticpévo coporidlo tomobeteiton HECH GE OHOYEVEG HOYVITIKO TESIO
Yopic apyikn tayvra. Tote T0 copaTioo
o. Oa khver evBLYpappn opakn Kivnon.
B. 0o xdver opodn) KokAkn kivnon).
v. Ba mopapeiverl axivnro.
0. Ba kdver eAkoeldn Kivnon.
Movadeg 5

4. Otav pio TocoTNTO 0EPIOV EKTOVDVETAL OOUPATIKA, TOTE
0. T ECOTEPIKI TOL EVEPYELD TOPAUEVEL GTAOEPN.
B. M €COTEPIKT) TOL EVEPYELD LELOVETAL.
Y. 1M Beppokpacio Tov awéaveto.
0. 1M Beppokpacio Tov TapapEvel otadepn.
Movadeg 5



5. Na. ypduete o10 161pGO1I0 005 TO Ypluuo KOs mpotoons kai dimio oe kale
ypoupo. ™ Aéén Xweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi ) AéEn AdbBog, yia
AoavOaouévn.

a. O Adyoc TV €0KOV OepuoTHTOV 100VIKOD 0EPIOL KO Ol  EIOIKEG
ypoppopoplakeg Oeppdmtég Tov C, kou C, cvvdéovtan pe ) oxéon y = C, /
Cp.

B. Katd ™ petokivnon evog evBOYPOUOL Oy®mYOD HEGO GE OUOYEVEG
HoyvnTiko medio, avartvoooeton tdvrote H.E.A and emaymyn ota dxpa tov.

v. To emayoyikd pedpota €xovv T€T0100 POPE OOTE vo avTiTiBevTal 6To aitlo
OV T TPOKAAEGE.

0. Xe opoyevéc nhektpikd medio 1 Evraon eivon otabepn).

g. Qopticpévo ocmpatiolo ektofedeTon KAOETOL TPOG TIC SVVOIKES YPOLUES
opoyevovg mAektpikov zediov. Tdte to oynfua TS TPOYIS TOL Eivon

TOPAPOAKNG HOPPTC.
Movadeg 5
®EMA 2°
R L

1. Y10 kOKAOHO TOL  OWAOVOL  GYNUOTOC M

NAEKTPEYEPTIKY] SUVOUN TNG NAEKTPIKNG TNYNG Eivan

E =60 V xou n ecotepkn) g avtictaonr =2 Q. H

T TNG OUIKNAG OVTIGTOGNG TOV OVTIGTATNH Eivon 5 4 |

R =4 Q. To mmvio eivar 10avikd pe GLVIEAESTI| |=E -

avtenaywyns L =2 mH.

A. T ypovikn otiypn t = 0 xAeivoope tov dwokdmtn 6. Tn otrypn avt) N
EVTOOT) TOL PEVHOTOC GTO KUKAMUO EYEL TIUN:

i) iI=15A
i) i=10 A
iii) i=0
EmiiéEre ™ cwot) amdvinon.
Movada 1
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTNON GG,
Movaoss 3

B. Metd amd moAM| ®pa T0 peELUA GTO KOKA®UO omokTd otabepr| €vroot).
Tote n amobnkevpévn evépyela 6To poyvnTikd edio tov mnviov givon

i) U=10"7J
ii) U=3610"17
iii) U=0

EméEre oot amdvinon.

Movaodeg 1
No oTI0A0YNGETE TNV OTAVTNON GG,

Movaosc 3



2. [Mao xéBe pia oo T1g dVO TAPAKAT® TPOTAGELS VAL YPAWYETE GTO TETPAOLO GOG TO
yphpupo kdbe wpdtaong Ko dimha oe KAOe ypaupa ™ AEEN X®oto, Yoo
ocwoTti pdtaon, kon T AEEN AdBog, yia ) AavOacuévn.

A. Tw do Betikd @opticpéva coporiole A ko B woyvel qa = qg ko
mp = 4mpg. Ta copatidia toroBetovvran pEca 6to 1610 OPOYEVEG NAEKTPIKO
nedio ko agrvovron erevBepa. Ta T1g nAekTpiKEG duvdpEelg oL dEyovTOL TOL
copoatidw woyver Fa =4Fp.

Movada 1

B. Ta 1010 copatidlo e16EpyovTal G OUOYEVES payvnTikd medio Kabeta oTIg
duvopukéc ypappég pe taybtmreg icov pétpov. o Tig axtiveg TV
KUKAMKQOV TPOYI®V 6TO poyvnTikd medio 1oyvel Ry = 4Rp

Movada 1

No oUTI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOC.
Movadeg 3+3
3. Tetpamiacialovpe v wieon oOpPGREVIG TOCOTNTOG 1O0VIKOD  OEPIOV

dtnpavtag otabepd Tov 0yKo tov. Tote:

A. H péon kivnrikn evépyela Tov popiov Aoy® TG HETAPOPIKNG KivI|oNG TOVG
teTpamhacialeTon.

B. H evepydc tayvtra tov popiov duthactaletal..

[Mao xéBe pia amd T1g SVO TAPATAVED TPOTAGELS VA YPAWYETE GTO TETPASIO GAG TO
yphpupo kdbe wpdtaong Ko dimAa oe KAOe ypauua ™ AEEN ®oto, Yoo
ocwoti mpdtaon, kot T AEEN AdBog, yia ) AavOacuévn.

Movadodeg 1+1
No oUTI0AOYNGETE TIG AMOVINGELS GOC.

Movaodeg 3+4

®EMA 3°
Y V A
Oplopévy  mocdTNTA  180vikod  povootopkod  agpiov 4Ve
TPAYHOTOTOIEL TNV KUKAIKY] OVTIOTPENTH) UHETOPOAN 7oL
QOIVETO GTO OUTAOVO GYT|LLOL.

2V0 Shubabatads Sadedabdy” B
o. No owoete 10 Ovopa KAOe piog amd TIG OVTIGTPETTEG

uetaforéc A—>B, BT, T>A, A—>A. Vo t----A
Movaodeg 4 AR

b — e ————




[N 11g kartaotacelg Oeppodvvapuxng woopporioc B,I" ko A va vroroyicete Tig
TINEG Tieonc, OyKov kol Beppokpocioc mov Agimovv, Ge cuUVAPTNON HE TIG
OVTIGTOYES TIHES Po, Vo, To.

Movadeg 6

Na yivel n ypaiki Topdotoct) TG KukKMKNG petafornc oe cvotnua aZovav P
- V.
Movaodeg 7

Noa vroAoyicete Tov Be@pnTikd cLVTEAESTI] OAO00NC OEPIIKNG UNYOVIG TOL

gpyaletan pe Pdon v TponyoOUEVT) KUKAIKY HETAPOAN.
Movadeg 8

Atvovtar: In2 = 0,7 kou C, = 3R/2

OEMA 4°

21N 014taén ToL SUTANVOL GYNHOTOC Ol KATAKOPLEOL aywyoi Ax

(1 | Er
kon 'y égovv peydro pnkoc ko apeAntéa ok ovtiotaon. O A<y

aywyog KA éyxer pdlo m = 10 g, pnxog L = 1 m, avtictaon R, =

4 Q xou €xer T dvvardtnTa va Kivnbel pévovrog mhvtote opt- (I z R
Covtiog pe ta dkpa Tov K kKo A o€ eman He TOVg KATAKOPLPOLG ®B

aywyobg ko yopic tpPéc pe awtovc. H miextpukn myn €xet
otorela E=2 Vkonr =1 Q. O aywydg ZA éxet avtiotaon R, = 1 Ke——"WVYWA——

Q. Ot SQUVOUIKEG YPOUUEG TOV OHOYEVOUS UHOYVITIKOV TESIO Ra
elvanr op1lovTiec Ko KAOETEG OTO EMMESD TOV AYOYDV, EVD 1)
evtaon tov €xel Ty B. O petoayoyog pooapyika  givon
tomoBetnuévog otn B¢om (1) kou o aymwydg KA 1coppomei. X
A.  Noavmoloyioerte:
i) o pétpo g dvvaung Laplace mov ackeiton otov aymyo.
Movaodsg 2
i) TNV évtaon Tov NAEKTPIKOL PEVHATOC TOL KLKAOPOPEL 6TO KOKAMLOL.
Movaodsg 2
iii) To pétpo g évraonc B tov opoyevoig payvntikov mediov.
Movaosg 2

Tn ypovikn oty t = 0 petaxwvoovpe akaplaic Tov petaywyo p otn 0éon (I0).
No vroroyiceTe:
i) TV oproKy TOXOTNTO V,, OV Oa OTOKTHGEL 0 aymwyOg KA.

Movadeg 6
ii) v tdon t01E GTO AIKPOAL TOV.

Movadeg 6
iii) To pLOUO peTaforng TG KIVNTIKNG EVEPYELHG TOV T GTIYUI TOV KIVEITOU LE

TOYOTNTOL V = Vp/ 2.
Movaodeg 7

Aivetat: g = 10 m/s°

b /\




